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inconso AG setzt Erfolgskurs fort  
Umsatz- und Ertragswachstum – Hohe Logistik-Kompetenz und 
leistungsfähige Lösungen – Komplettanbieter dank Erweiterung 
um den Bereich SAP-Logistik 
 

Bad Nauheim, 14.04.2005 
 

Trotz schwieriger gesamtwirtschaftlicher Rahmenbedingungen konnten die inconso 

AG, Bad Nauheim, im Geschäftsjahr 2004 ihren Wachstumskurs erfolgreich 

fortsetzen. Der führende Spezialanbieter für Beratung und Software in der Logistik 

erzielte eine Gesamtleistung in Höhe von 21,9 Mio. € nach 17,5 Mio. €  im Vorjahr. 

Den größten Anteil hieran hatte der Umsatz aus Beratung, Integration und Software 

für die Logistik (Netto-Gesamtleistung) mit 17,8 Mio. €. Im Geschäftsjahr 2003 war 

eine Netto-Gesamtleistung von 15,8 Mio. € erwirtschaftet worden. Das Wachstum 

im Kerngeschäft lag damit mit ca. 13 % über dem gesamtwirtschaftlichen und 

Branchenwachstum. 

Das Bad Nauheimer Software- und Beratungshaus für Logistik-Lösungen 

erwirtschaftete ein Vorsteuerergebnis von 1,45 Mio. € nach 1,3 Mio. € im Vorjahr. 

Bereinigt um Abschreibungen auf immaterielle Vermögensgegenstände liegt das 

Ergebnis sogar bei 1,97 Mio. € und damit bei rund 11% der Netto-Gesamtleistung. 

Der Auftragsbestand zum Jahresende betrug 12,7 Mio. € (Vorjahr 11,2 Mio. €). 

Das Unternehmen plant auf der Grundlage eines hohen Anteils an Bestandskunden 

und auf Basis bereits erprobter Lösungen für neue Technologien wie Pick-by-Voice 

oder RFID für 2005 weiteres profitables Wachstum. Die inconso AG ist im 

vergangenen Jahr neue Kundenbeziehungen und strategische Partnerschaften 

insbesondere mit namhaften Logistikdienstleistern eingegangen. Auch der Gewinn 

des Deutschen Logistikpreises durch die Tchibo GmbH, deren Logistiksysteme 

überwiegend auf inconso-Lösungen beruhen, wird vom Unternehmen als 

Bestätigung der Qualität der angebotenen inconso-Lösungen und der logistischen 

Kompetenz seiner Mitarbeiter gewertet. 

Darüber hinaus gehendes Wachstumspotenzial erwartet die inconso AG durch die 

Übernahme der wesentlichen Assets des Bereiches SAP-Logistik und Integration 

der Schmücker & Partner Informationssysteme GmbH zum 1. Februar 2005. Im 

Zuge der Übernahme wechselten rund 50 Mitarbeiter mit weitreichender Expertise 

für die SAP Logistik-Systeme LES und TRM sowie das SAP-basierte 
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Warehousemanagement-System S/LOG zur inconso AG. Für eine ganze Anzahl 

namhafter Kunden werden Logistik-Projekte mit diesen SAP-basierenden Lösungen 

durchgeführt. Die Lagerverwaltung unter SAP gilt als ein Marktsegment mit deutlich 

überproportionalen Wachstumschancen. 

„Wir haben im Jahr 2004 unsere Marktposition gefestigt und weiter ausgebaut. 

Unsere Kunden bestätigen die hohe Qualität unserer Lösungen“, unterstreicht 

Bertram Salzinger, Vorstandsvorsitzender der inconso AG. „Auf dieser Grundlage 

haben wir uns mit der Erweiterung um den Bereich SAP-Logistik zu einem 

Komplettanbieter weiter entwickelt, der sowohl SAP-basierende, als auch Non-

SAP-Logistiklösungen kompetent aus einer Hand anbietet. Damit können wir völlig 

unabhängig und allein aus dem Interesse des Kunden heraus die Vor- und 

Nachteile der möglichen Alternativen bewerten und entsprechende Lösungen auch 

selbst anbieten. Wir sehen uns daher für 2005 und darüber hinaus in einer 

hervorragenden Ausgangsposition für weiteres erfolgreiches Wachstum.“ 

 

 

(3064 Zeichen inkl. Leerzeichen) 

____________________________________ 
Die inconso AG, Bad Nauheim, ist einer der größten Spezialanbieter für Beratungs- und 
Software-Lösungen für die Logistik in Deutschland. 

Über 270 Mitarbeiter an den Standorten Bad Nauheim, Dresden, Essen, Münster und 
Stuttgart bieten mit fundierter Beratung, innovativen, praxisgerechten Software-Produkten 
und professioneller Systemintegration Lösungen zur Optimierung kundenspezifischer 
Logistikprozesse.  

Schwerpunkte sind die Distributionslogistik, das Enterprise Resource Management sowie die 
Beschaffungs- und Transportlogistik für Kunden aus Handel, Industrie und Logistik-
Dienstleistung.  

Die inconso AG ist Mitglied der Hamburger C1 Group, die das Leistungsspektrum 
spezialisierter Beratungs-, Software- und IT-Serviceunternehmen zu einem integrierten 
Beratungsangebot bündelt. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 

inconso AG 
Sigrid Jung 
Leiterin Marketing & Kommunikation 
Dieselstraße 1 – 7 
61231 Bad Nauheim 
Tel.: +49 60 32 / 3 48 – 0 
Fax: +49 60 32 / 3 48 – 1 00 
Mail to: sjung@inconso.de 
url: www.inconso.de 
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